

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### UNIVERSIDADES

- 15541** *Corrección de errores de la Resolución de 11 de septiembre de 2019, conjunta de la Universidad de Murcia y la Gerencia del Servicio Murciano de Salud, por la que se convoca concurso de acceso a plazas vinculadas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en la Resolución de 11 de septiembre de 2019, conjunta de la Universidad de Murcia y la Gerencia del Servicio Murciano de Salud, por la que se convoca concurso de acceso a plazas vinculadas de cuerpos docentes universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 257, de 25 de octubre de 2019, y de acuerdo con el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a su rectificación:

En la página 117944, anexo I en la plaza numero: 7V/2019, del Cuerpo de Profesores Titulares de Universidad, área de conocimiento: Medicina, donde dice: «Centro hospitalario: Hospital Clínico Universitario Virgen de la Arrixaca», debe decir: «Centro hospitalario: Hospital Universitario Morales Meseguer».